

省第十次党代会举行预备会议

谢伏瞻主持会议并讲话

通过了大会主席团、大会秘书长、代表资格审查委员会成员名单及大会议程

本报讯 10月30日下午,中国共产党河南省第十次代表大会预备会议在省人民会堂举行。

谢伏瞻、陈润儿、邓凯、翁杰明、吴天君、赵素萍、任正晓、夏杰、李文慧、陶明伦、马懿在主席台就座。

谢伏瞻主持预备会并讲话。

省第十次党代会应到代表920人。出席预备会议的代表902人,符合规定人数。

邓凯介绍了省第十次党代会的筹备情况。会议审议并表决通过了由143人组成的主席团成员名单,通过邓凯同志为大会秘书长,通过由13人组成的代表资格审查委员会成员名单。

会议通过了省第十次党代会议程。大会的议程为:一、听取和审议中国共产党河南省第九届委员会的报告;二、听取和审议中国共产党河南省第九届纪律检查委员会的工作报告;三、选举中国共产党河南省第十届委员会;四、选举中国共产党河南省第十届纪律检查委员会。

谢伏瞻在讲话中指出,中国共产党河南省第十次代表大会,是在全面建成小康社会进入决胜阶段、中原崛起河南振兴富民强省进入关键时期召开的一次十分重要的会议,也是在学习贯彻党的十八届六中全会精神、深入推进全面从严治党形势下召开的一次大会,是全省人民政治生活中的一件大事。党中央寄予厚望,全省上下非常关注。我们一定要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以对党负责、对全省人民负责、对河南未来发展负责的态度,以高度的政治责任感和神圣的历史使命感,齐心协力把大会开好。

谢伏瞻进一步指出,要充分认识到开好省第十次党代会的重大意义。开好省第十次党代会,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神,深入贯彻党的十八届六中全会精神,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,规划好我省未来发展的路线图,对于牢固树立“四

个意识”特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平总书记为核心的党中央的权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处,具有重大意义。开好省第十次党代会,认真总结我省经济社会发展成绩和经验、深刻分析面临机遇和挑战,科学确定未来五年工作的总体要求、目标任务,使各项举措和要求更好地贯彻党中央精神、体现河南实际、顺应人民意愿,对于发挥我省重大国家战略规划的叠加效应,建设经济强省,打造“三个高地”,实现“三大提升”,决胜全面小康、让中原更加出彩,具有重大意义。开好省第十次党代会,牢固树立抓好党建是最大政绩的理念,切实加强党的领导,加强党的建设,聚焦全面从严治党,对于我们切实担负起“两个责任”,进一步严肃党内政治生活,严守政治纪律和政治规矩,推动全面从严治党向纵深发展

具有重大意义。

谢伏瞻强调,省第十次党代会会有两项重要任务,一项是听取和审议省第十次党代会报告和省纪委工作报告。希望大家认真审议讨论党代会报告,科学谋划河南未来发展,使报告真正成为有力指导全省上下决胜全面小康、让中原更加出彩的重要文件。一项是按照党章规定,选举产生第十届省委、省纪委。要切实把思想和行动统一到中央及省委的要求上来,以高度的政治责任感,认真负责地参加大会选举,投出对党对人民负责的一票。要营造风清气正、团结奋进的良好会风。要坚决落实中央“九个严禁、九个一律”的要求,用最严格的举措净化和营造良好换届氛围,形成风清气正、民主团结、昂扬奋进、务实高效的良好会风,让党中央放心,让全省党组织、广大党员和人民群众满意,把省第十次党代会开成一个继往开来、团结奋进的大会,开成一个统一思想、凝聚力量的大会,开成一个求真务实、开拓创新的大会。据《河南日报》

中共河南省第十次代表大会代表资格审查委员会举行会议

听取关于代表选举和代表资格初步审查情况的汇报

通过了提请大会主席团审议的关于代表资格的审查报告(草案)

本报讯 中国共产党河南省第十次代表大会代表资格审查委员会10月30日下午举行会议,听取关于代表选举和代表资格初步审查情况的汇报,通过了提请大会主席团审议的关于代表资格的审查报告(草案)。

会议由代表资格审查委员会主任邓凯主持,代表资格审查委员会副主任任正晓、夏杰、冷志义出席会议,夏杰作了关于中国共产党河南省第十次代表大会代表选举和代表资格初步审查情况的汇报。

根据省委九届十二次全会《关于

召开中国共产党河南省第十次代表大会的决议》和省委《关于中共河南省第十次代表大会代表选举工作的通知》要求,全省划分了41个选举单位,由这些选举单位召开党员代表大会或党员代表会议、党员大会,差额选举产生出席省第十次党代会代表。这次代表选举工作,认真贯彻执行了民主集中制原则。代表候选人初步人选和预备人选的酝酿、提名、推选,坚持扩大党内民主,严格按照规定的程序步骤,自下而上,上下结合,反复酝酿,逐级遴选,充分

听取广大党员群众和基层党组织的意见。代表的选举产生,严格按照党章和中央、省委的有关规定办理,所有代表都采用无记名投票方式实行差额选举。

在920名代表中,各级领导干部592名,占代表总数的64.3%;各类专业技术人员202名,占22%;各条战线的先进模范人物108名,占11.7%;工人代表41名,占4.4%;解放军、武警部队代表18名,占2%;妇女代表228名,占24.8%;少数民族代表34名,占3.7%;妇女代表和少数民族代

表比例均多于女党员和少数民族党员占我省党员总数的比例。50岁以下(含50岁)472名,占51.3%。学历在大学本科以上(含大学本科)的813名,占88.4%。代表中,绝大多数是各地、各部门、各单位能联系群众,党性强、作风正、有威信、有议事能力的优秀共产党员,具有较强的先进性和广泛性。

会议表决通过了提请大会主席团审议的关于代表资格的审查报告(草案)。

据《河南日报》

省第十次党代会主席团举行第一次会议

本报讯 中国共产党河南省第十次代表大会主席团10月30日下午在省人民会堂举行第一次会议。

谢伏瞻主持会议。

会议推选出席主席团常务委员会委员,

他们是:谢伏瞻、陈润儿、邓凯、翁杰明、吴天君、赵素萍、任正晓、夏杰、李文慧、陶明伦、马懿。

主席团常务委员会委员在主席台就座。

会议还通过了省第十次党代会执行主席分组名单,省第十次党代会资格审查委员会关于代表资格的审查报告,省第十次党代会列席人员、邀请人员名单,省第十次党代会大会

日程,省第十次党代会副秘书长名单,省第十次党代会秘书处组织机构,省管党费收缴、使用和管理情况的报告。

据《河南日报》